		ĐỀ ÔN TẬP TOÁN  KHỐI 3 ( Từ 23/03/2020)
                                                     ĐỀ 1

1/ Đọc các số sau:  2591, 3790, 5847, 6070, 9005
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2/ Số? 
a/ 4853;  …… ;  ……… ;  ……… ; 4857;  ……… ; ………. ; ……….
b/ 6300; 6400;  ……… ;  ……… ; 6700;  ……… ; ………. ; ……….
c/ 2245; 2246; 2247 ;  ……… ; ……… ;  ……… ; ………. ; ……….

3/ Viết các số sau ( theo mẫu):
4573 = 4000 + 500 + 70 + 3
4563 = ……………………………                 5050 = ………………………………
7003 = ……………………………                2200 = ………………………………
1014 = ……………………………                4210………………………………….

4/ Số? 
	Số liền trước
	Số đã cho
	Số liền sau

	
	4547
	

	
	5649
	

	
	4999
	

	
	8020
	

	
	9999
	

	
	4499
	

	
	3009
	



5/ Xác định trung điểm của đoạn thẳng AB có độ dài 10cm.

                                                        
         

6/ > ; < ; = ? 	 
2942  …  2894           6742  …  6722              700cm … 7m        50 phuùt … 1 giôø
9999  …  10 000          8000 + 8  … 8008      997mm … 1m      80phuùt  … 1giôø20 phút               
800 + 8 … 8008           6591 … 6519                  1km  … 998m       60phuùt  … 1giôø
 
7/ Viết các số 4526, 4256, 4625, 4652, 4562 theo thứ tự:
a/ Từ bé đến lớn: ………………………………………………………………….
b/ Từ lớn đến bé: ………………………………………………………………….

8/ Đặt tính rồi tính:
       2973 + 726                2633 + 3737              806 + 4827                 4936 + 1128
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

9/ Đặt tính rồi tính:
       5493 - 1956               8660 - 4704              4571 - 644                 4837 - 519
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

10/ Một kho có 7569kg gạo. Người ta chuyển gạo ra khỏi kho hai lần, lần đầu chuyển đi 3425kg, lần sau chuyển đi 2344kg. Hỏi trong kho còn lại bao nhiêu ki-lô-gam gạo?
Bài giải
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………









  
        Bài 11: Đặt tính rồi tính: 
	       a) 3327 + 2435
……………………
……………………
……………………
……………………
……………………
	      b) 6521 - 3602 
……………………
……………………
……………………
……………………
……………………

	       c) 1029 x 9 
……………………
……………………
……………………
……………………
……………………

	        d) 508 : 7
…………………..
……………………
……………………
……………………
……………………


Bài 12: Tính giá trị biểu thức :		        
2453 + 828 : 4 =……………………..                   1308  x  (94 – 89) =…………
	……………………..		                      ……………………
 
Bài 13: Giải toán: 
         Mẹ hái được 60 quả táo, chị hái được 25 quả táo. Số táo của chị và mẹ được xếp đều vào 5 hộp. Hỏi mỗi hộp có bao nhiêu quả táo?
Bài giải
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………............................................................................................

Bài 14:  Một cửa hàng bán được  972 mét vải xanh, số mét vải đỏ bán được bằng 1/6 số mét vải xanh. Hỏi cửa hàng đó đã bán được tất cả bao nhiêu mét vải xanh và đỏ? 
Bài giải
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

ÔN TẬP TOÁN ( Từ 23/03/2020)
ĐỀ 2
	Trường: Tiểu học …….
Họ và tên: ………………
Lớp     : 3 …


A. Trắc nghiệm
Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng: 
Câu 1:  Kết quả của phép tính 540 – 40 là: 
A. 400 		B. 500 		C. 600 
Câu 2:  Kết quả của phép tính 50g x 2 là: 
A. 100 		B. 200 		C. 100g 
Câu 3:  Bao gạo 45 kg cân nặng gấp số lần bao gạo 5kg là: 
A. 9 lần 	B. 9 		C. 8 lần 
Câu 4:  Tìm x, biết: 56 : x = 8 
[bookmark: _GoBack]A. x = 5 	B. x = 6 	C. x = 7 
Câu 5:  30 + 60 : 6 = ... Kết quả của phép tính là: 
A. 15 		B. 40 		C. 65 

Câu 6: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:                
 Hình bên có:  ……….góc vuông.
                       ……….. góc không vuông.                                

B. Tự luận : 
Câu 7:  Đặt tính rồi tính: 
a) 203 x 4 								b) 684 : 6 
…………….. 							…………….. 
…………….. 							…………….. 
…………….. 							…………….. 
Câu 8.  Một cửa hàng buổi sáng bán được 412 m vải, buổi chiều bán được ít hơn buổi sáng 282 m vải. Hỏi cả hai buổi cửa hàng bán được bao nhiêu mét vải? 
Bài giải
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
Câu 9.  Lớp 3A có 34 học sinh, cần chia thành các nhóm, mỗi nhóm có không quá 6 học sinh. Hỏi có ít nhất bao nhiêu nhóm? 
Bài giải
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………





ÔN TẬP TOÁN  KHỐI 3 (Từ 23/03/2020)
ĐỀ 3
	Trường: Tiểu học …….
Họ và tên: ………………
Lớp     : 3 …


I- PHẦN TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm):
Em hãy chọn và khoanh tròn chữ cái A, B, C, D trước kết quả đúng cho mỗi câu hỏi dưới đây:
  Câu 1 :  Chữ số 6 trong số 461 có giá trị là:
         A.  600                      B.  60                       C.  61                        D.  6
  Câu 2 :  Giá trị của biểu thức  45 + 27 : 3 là:
          A.  24                        B.  36                      C.  54                        D.  55
  Câu 3 :  3m 8cm =   .... cm. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:
          A.  38                      B.  380                         C.  308                          D.  3800
  Câu 4 :  Hình MNPQ (Hình bên) có số góc vuông là:
          A.  1                        B.  2                                 M                         N                     
          C.  3                        D.  4                                      

                                                                                           Q
                                                                                                                          P
 Câu 5 :   124 x 3 =  ...  + 98. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:                                                                                                         
         A.  372                     B.  470                            C.  274                          D.  374
 II- PHẦN TỰ LUẬN (5,0 điểm):                                     
 Câu 6 : Tính nhanh
10 + 12 + 14 +16 + 18 +20....................................................
...............................................................................................
...............................................................................................
...............................................................................................
Câu 7 : Đặt tính rồi tính: 
                     a)    106  x  8                                                       b)   480  :  6
                        ..…………...                                                        ……………..            
                        …………….                                                        …………….              
                        …………….                                                        …………….   
   …………….                                                        …………….                                     
 Câu 8 : Tính x, biết : 
                                                       926  - x  = 75
                                                     …………………………..
                                                     …………………………..
Câu 9: Có hai thùng hàng nặng 24 kg và 40 kg. Nếu đem số hàng này chia đều vào các túi thì mỗi túi có 4 kg hàng. Hỏi có bao nhiêu túi như thế?
Bài giải
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
